
1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

2. Compareixença d’una representació del Consell 
Assessor de Ràdio i Televisió Espanyola a Catalunya 
davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-

poració Catalana de Mitjans Audiovisuals per a ex-
plicar la Memòria del Consell corresponent al 2011. 
Tram. 357-00404/09. Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. 
Compareixença.

Ordre del dia

Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 12 | 20 de juliol de 2012, a les 10.00 h

CCMA
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Pla estratègic i pla de viabilitat del grup 
d’empreses de la CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la contractació per 
mitjà d’una licitació de serveis d’assessorament per a 
la revisió del pla estratègic. Carmel Mòdol i Bresolí, 
GP ERC (tram. 322-00080/09)

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els canvis que pot 
comportar en el model d’èxit dels darrers anys la con-
tractació d’una recessió del Pla estratègic de Televisió 
de Catalunya. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 
322-00085/09)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la motivació i els 
objectius de la revisió del pla estratègic i de viabilitat 
del grup d’empreses de la Corporació. Dolors Camats 
i Luis, GP ICV-EUiA (tram. 322-00087/09)

II. Relacions CCMA - Agència Catalana de 
Notícies - Xarxa de televisions locals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les relacions en-
tre la Corporació, l’Agència Catalana de Notícies i la 
Xarxa de Televisions Locals. Carmel Mòdol i Bresolí, 
GP ERC (tram. 322-00081/09)

III. Criteris informatius

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els criteris de la 
tria de titulars i de la selecció dels temes principals en 
els informatius de Televisió de Catalunya. Joan Ferran 
i Serafini, GP SOC (tram. 322-00082/09)

IV. Contracte programa

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’estadi d’elabora-
ció i discussió del contracte programa. Joan Ferran i 
Serafini, GP SOC (tram. 322-00083/09)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el garantiment 
d’un ampli consens al voltant del contracte progra-
ma. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 322-
00084/09)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els eixos bàsics 
del futur contracte programa de la Corporació. Marta 
Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 322-00091/09)

V. Coproduccions de Televisió de Catalunya

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les coproduccions 
previstes per Televisió de Catalunya. Joan Ferran i Se-
rafini, GP SOC (tram. 322-00086/09)

VI. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la cobertu-
ra de la manifestació de solidaritat amb el Sàhara 
Occidental del 15 de juliol. Dolors Camats i Luis, 
Jordi Miralles i Conte, GP ICV-EUiA (tram. 323-
00057/09)

11. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió la cobertura del 
Festival de Música Antiga dels Pirineus. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 323-00059/09)

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la coproduc-
ció entre Televisió de Catalunya i Televisió de Galícia 
de la minisèrie La salaó. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 323-00062/09)

13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la relació de Te-
levisió de Catalunya amb el món casteller. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 323-00064/09)
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14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la nova tempo-
rada de la sèrie Polseres vermelles. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 323-00066/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el seguiment que 
Televisió de Catalunya i Catalunya Ràdio van fer de la 
selecció espanyola de futbol durant l’Eurocopa. Santi 
Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 322-00090/09)

VII. Possible fusió dels mitjans de comunicació 
públics

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la possible fusió 
dels mitjans de comunicació públics. Albert Rivera 
Díaz, SP C’s (tram. 322-00088/09)

VIII. Compliment de les missions de servei públic

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre les actuacions 
derivades de l’informe del Consell de l’Audiovisual 
de Catalunya amb relació al compliment de les missi-
ons de servei públic. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 323-00058/09)

IX. Pluralisme polític

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el pluralisme po-
lític en els programes de debat de Televisió de Cata-

lunya i Catalunya Ràdio. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 322-00089/09)

X. Audiències Televisió de Catalunya 
i Catalunya Ràdio

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els resultats 
d’audiència de la sèrie Gran Nord. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 323-00060/09)

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el resultat de 
les audiències dels canals de Televisió de Catalunya. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-00063/09)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els resultats de l’Es-
tudi general de mitjans. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 323-00065/09)

XI. Política comercial de Televisió de 
Catalunya

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

22. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la política co-
mercial de Televisió de Catalunya amb relació a la 
venda dels seus productes audiovisuals. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 323-00061/09)

XII. Definició nou organigrama de la CCMA 

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

23. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la definició del 
nou organigrama de la Corporació i el nomenament 
del personal directiu. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 322-00092/09)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. PLA ESTRATÈGIC I PLA DE VIABILITAT 
DEL GRUP D’EMPRESES DE LA CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la contractació per mitjà d’una licitació 
de serveis d’assessorament per a la revisió 
del pla estratègic
Tram. 322-00080/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 73265 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les conclusions del treball realitzat en 
l’elaboració del pla estratègic i elaboració del pla de 
viabilitat que, a criteri del Consell de Govern, acon-
sellen contractar serveis d’assessorament per la revi-
sió del pla estratègic mitjançant una licitació, l’import 
màxim de la qual està fixat en 185.000 euros?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre els canvis que pot comportar en el 
model d’èxit dels darrers anys la contracta-
ció d’una recessió del Pla estratègic de Tele-
visió de Catalunya
Tram. 322-00085/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 73474 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– La contractació d’una recessió del Pla Estratègic de 
TV3 suposa l’encàrrec d’un canvi en les línies gene-
rals que han marcat el model d’èxit dels darrers anys?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la motivació i els objectius de la revi-
sió del pla estratègic i de viabilitat del grup 
d’empreses de la Corporació
Tram. 322-00087/09

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 73512 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dolors Camats Luis, portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
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Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la motivació i els objectius de la revisió del 
pla estratègic i de viabilitat del grup d’empreses de la 
CCMA?

Palau del Parlament, 17 de juliol de 2012

Dolors Camats Luis
Portaveu del GP d’ICV-EUiA

II. RELACIONS CCMA - AGÈNCIA 
CATALANA DE NOTÍCIES - XARXA 
DE TELEVISIONS LOCALS

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre les relacions entre la Corporació, 
l’Agència Catalana de Notícies i la Xarxa de 
Televisions Locals
Tram. 322-00081/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 73266 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les relacions actuals entre la CCMA, 
l’Agència Catalana de Notícies i la Xarxa de Televi-
sions locals i quina és la previsió de la seva evolució 
futura?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

III. CRITERIS INFORMATIUS

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris de la tria de titulars i de la 
selecció dels temes principals en els infor-
matius de Televisió de Catalunya
Tram. 322-00082/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 73471 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els criteris mitjançant els quals es confec-
ciona la tria de titulars en els informatius de TV3 i es 
seleccionen els temes principals?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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IV. CONTRACTE PROGRAMA

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre l’estadi d’elaboració i discussió del 
contracte programa
Tram. 322-00083/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 73472 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quin estadi d’elaboració i discussió es troba el 
contracte programa de la CCMA?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el garantiment d’un ampli consens al 
voltant del contracte programa
Tram. 322-00084/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 73473 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin calendari i quins criteris pensa emprar la di-
recció del Consell de Govern per tal de garantir un 
consens ampli al voltant del contracte programa de la 
CCMA?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre els eixos bàsics del futur contracte 
programa de la Corporació
Tram. 322-00091/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73538 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
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per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quins són els eixos bàsics previstos per al futur con-
tracte programa de la CCMA?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

V. COPRODUCCIONS DE 
TELEVISIÓ DE CATALUNYA

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les coproduccions previstes per Tele-
visió de Catalunya
Tram. 322-00086/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 73475 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les coproduccions que té previstes Tele-
visió de Catalunya?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

VI. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la cobertura de la manifestació de solidaritat 
amb el Sàhara Occidental del 15 de juliol
Tram. 323-00057/09

Anunci
Dolors Camats i Luis, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 73513 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dolors Camats Luis, portaveu, Jordi Miralles Conte, 
diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per Cata-
lunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenten al Director de TV3 la pregunta 
següent, per tal que els sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina va ser la cobertura de TV3 de la manifestació 
de solidaritat amb el Sàhara, coincidint amb les co-
lònies dels nens i nenes sahrauís a Catalunya, el diu-
menge 15 de juliol?

Palau del Parlament, 17 de juliol de 2012

Dolors Camats Luis	 Jordi Miralles Conte
Portaveu GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA 
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Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió la co-
bertura del Festival de Música Antiga dels 
Pirineus
Tram. 323-00059/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73531 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC), la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa en relació a la cobertura de l’es-
deveniment cultural que representa el Festival de Mú-
sica Antiga dels Pirineus per part de TVC?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la coproducció entre Televisió de Catalunya 
i Televisió de Galícia de la minisèrie La salaó
Tram. 323-00062/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73534 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC), la pregunta 

següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa de la coproducció entre TVC i 
TVG de la minisèrie La salaó?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la relació de Televisió de Catalunya amb el 
món casteller
Tram. 323-00064/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73536 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC), la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa de la relació que TVC té amb el 
món casteller?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la no-
va temporada de la sèrie Polseres vermelles
Tram. 323-00066/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73540 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC) la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina previsió té en relació amb la nova temporada 
de la sèrie Polseres vermelles?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el seguiment que Televisió de Catalu-
nya i Catalunya Ràdio van fer de la selecció 
espanyola de futbol durant l’Eurocopa
Tram. 322-00090/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 73529 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 

Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix el seguiment que TVC i les 
emissores de Catalunya Ràdio van donar a la selecció 
espanyola de futbol, durant la passada Eurocopa 2012?

Palau del Parlament, 17 de juliol de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

VII. POSSIBLE FUSIÓ DELS MITJANS 
DE COMUNICACIÓ PÚBLICS

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la possible fusió dels mitjans de co-
municació públics
Tram. 322-00088/09

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Subgrup 

Parlamentari Ciutadans

Reg. 73526 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Rivera Díaz, portaveu del Subgrup Parlamenta-
ri de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenta al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa el President del Consell de Govern 
de la CCMA sobre la possible fusió dels mitjans de co-
municació públics que presten el seu servei a Catalunya?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Albert Rivera Díaz
Portaveu del SP C’s



	 10	|	CCMA · Sessió núm. 12

VIII. COMPLIMENT DE LES 
MISSIONS DE SERVEI PÚBLIC

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió so-
bre les actuacions derivades de l’informe del 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya amb 
relació al compliment de les missions de ser-
vei públic
Tram. 323-00058/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 73527 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines actuacions es desprendran de l’informe del 
CAC en relació al compliment de les missions de ser-
vei públic tant pel que fa a la igualtat, com a la presèn-
cia de sectors socials?

Palau del Parlament, 17 de juliol de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

IX. PLURALISME POLÍTIC

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el pluralisme polític en els programes 
de debat de Televisió de Catalunya i Catalu-
nya Ràdio
Tram. 322-00089/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 73528 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix el pluralisme polític de TVC 
i de les Emissores de Catalunya Ràdio en els progra-
mes de debat i contrast?

Palau del Parlament, 17 de juliol de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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X. AUDIÈNCIES TELEVISIÓ DE 
CATALUNYA I CATALUNYA RÀDIO

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió so-
bre els resultats d’audiència de la sèrie Gran 
Nord
Tram. 323-00060/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73532 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC), la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa dels resultats en antena de la sè-
rie Gran Nord?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el resultat de les audiències dels canals de 
Televisió de Catalunya
Tram. 323-00063/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73535 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC), la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa dels resultats de les audiències 
dels canals de TVC, des d’inicis d’aquest any fins a la 
data actual?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
resultats de l’Estudi general de mitjans
Tram. 323-00065/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73537 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que es-
tableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al Director de Catalunya Ràdio la pregunta 
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següent, per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa dels resultats del darrer EGM?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

XI. POLÍTICA COMERCIAL DE 
TELEVISIÓ DE CATALUNYA

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la política comercial de Televisió de Catalu-
nya amb relació a la venda dels seus produc-
tes audiovisuals
Tram. 323-00061/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73533 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Televisió de Catalunya (TVC), la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina política comercial desenvolupa TVC en rela-
ció a la venda dels seus productes audiovisuals?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

XII. DEFINICIÓ NOU 
ORGANIGRAMA DE LA CCMA 

Preguntes al president del Consell de Govern 
de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la definició del nou organigrama de la 
Corporació i el nomenament del personal di-
rectiu
Tram. 322-00092/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 73539 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 17.07.2012

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta 
al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– A poc més de cent dies de la seva arribada a la pre-
sidència de la Corporació, en quina fase es troba el 
procés de definició del nou organigrama de la CCMA 
i de nomenament del seu personal directiu, i quina 
valoració en fa d’aquest procés?

Palau del Parlament, 16 de juliol de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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